

西班牙逆转法国 晋级欧锦赛决赛

亚马尔破最年轻进球纪录

在9日进行的2024欧洲足球锦标赛首场半决赛较量中，西班牙队2:1逆转法国队，晋级决赛。打进扳平远射的亚马尔打破赛事最年轻进球纪录。

上半场开局阶段，法国队一改此前沉闷的比赛方式，多次主动发起快速进攻。第九分钟，法国队取得闪电进球，摘下面具的姆巴佩在左路吸引防守后传中，穆阿尼后点包抄头球破门。这也是法国队本届赛事第一个运动战进球。

西班牙队在第21分钟扳平比分。亚马尔右路内切突破，禁区外左脚突然起脚射门，将球打入死角。亚马尔也以16岁362天的年龄，成为欧锦赛历史上最年轻的进球球员。

仅仅4分钟后西班牙队就完成反超，奥尔莫在禁区内转身扣球晃过防守后大力抽射，球碰到回防的昆代发生折射入网。

取得领先后，西班牙队踢得更加游刃有余，西班牙球员们重拾熟悉的tiki-taka，通过细腻的传导球来控制比赛节奏。

第62分钟，法国队主教练德尚用前腰格列兹曼换下后腰坎特，意图加强进攻。但坎特下场后，法国队进一步丧失中场压迫能力，几乎很难抢下皮球，只能眼看着西班牙队在中后场从容倒脚。

第86分钟，法国队终于成功发起快速反击，巴尔科拉中路突破分球，沉寂许久的姆巴佩得球后一对内切突入禁区，但他随后的射门高出横梁，法国队错失了最后的扳平希望。

本场比赛，西班牙队控球率高达58%，全场513次传球准确率达到89%。法国队全场358次传球，准确率85%。

强势挺进决赛后，西班牙队也成为欧锦赛历史上第一支在单届赛事取得六连胜（非点球大战胜利）的球队。欧锦赛决赛将于7月14日在德国首都柏林举行，西班牙队将对阵荷兰队与英格兰队之间的胜者。

（据新华社 肖世尧 岳东兴 杜哲宇）

石凯为国漫电影《落凡尘》插曲献唱 说唱+国风 展现中式美学



日前，国漫电影《落凡尘》插曲《寻星记》正片片段曝光，该插曲由新生代歌手石凯献唱。在以皮影和刺绣等传统中式风格描绘的场景中，影片情节随着音乐的旋律缓缓铺陈，一场收服星宿的奇趣冒险之旅就此展开。

电影《落凡尘》基于牛郎织女民间传说改编，讲述了织女后人金风下凡与失散人间多年的妹妹玉露组成“收星”联盟，携手开启一场高燃人间冒险的故事。影片将于7月9日至11日开启全国二轮点映，7月12日全国上映。

《寻星记》以时下流行的说

唱风格搭配传统的国风戏腔，尽情展现传统与现代的激情碰撞，与电影《落凡尘》在传统文化中融合当代元素的视觉呈现相得益彰，金风的高超法术与玉露的成长蜕变在音乐的映衬下趣味十足。本片也是中国传统星宿神话首次被搬上大银幕，在三维动画技术基础上融入皮影、刺绣等传统文化瑰宝，唯美的画风与石凯的动人演绎互相映衬，将神仙兄妹携手收服星宿的情节推向高潮，大银幕上观看体验更加极致，细节满满。

（据《今晚报》丁晓晨）

2024暑期档电影片单发布

中宣部电影局主办的“电影的夏天”2024暑期档电影片单发布会9日在京举行，一批具有思想性、艺术性和观赏性的新片在发布会上亮相。

2024暑期档电影片单共分五大主题单元。其中，“中国精神 光影赓续”单元作品注重赓续红色血脉、厚植家国情怀，包括《解密》《出发》等影片；“中国故事 光影抒写”单元作品主要以讲述身边人、身边事的现实题材为主，包括《逆行人生》《云边有个小卖部》《来福大酒店》等；“中国美学 光影绘就”单元包括《白蛇：浮生》《红楼梦之金玉良缘》等影片，

弘扬中华美学，展现中华优秀传统文化风采；“中国创新 光影探索”单元包括《传说》《异人之下》等影片，展现中国电影工业化的进步；“中国市场 全球共享”单元则包括多部国际影片，例如《神偷奶爸4》《死侍与金刚狼》等。

中宣部电影局有关负责人表示，中国电影人将继续践行“与观众在一起”的理念，举办丰富多彩的活动，热情拥抱更多电影观众。期待各方齐心协力、全力以赴，延续中国电影市场红红火火的态势。

（据新华社 王鹏）

多举措持续优化支付服务

优化支付服务活动开展以来，兴业银行鄂尔多斯分行按照人民银行、总行及上级分行号召和工作安排，结合自身工作实际，建立现金服务网格化管理，并以此为基础发挥主观能动作用沟通联系、走访网格责任区内居民、商户、社区、集市等重点用现场景，进一步拓宽服务视野，提高思想高度。到长途汽车站、火车站、飞机场等人员流动密集、宣传影响较大、现金支付需求较多的场所开展深入的宣导、兑换工作，得

到了场方和广大市民的支持和认可。从2023年12月至今累计向各类商户发放零钱包680个，金额合计136000元，此外该行6家传统网点持续常态化开展零钱包兑换服务。同时兴业银行鄂尔多斯分行积极与康巴什区出租客运服务公司、准格尔旗公交公司建立“零钱包”预约兑换服务长效机制，定期为其配备“零钱包”并提供即到即取及上门服务。截至目前累计发放零钱包59个，共计金额13900元。（徐媛红）